
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

 
Το Έργο συγχρηματοδοτείται  από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα 
πλαίσια του Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος (Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013. 
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21 Νοεμβρίου 2013 
 

ΕΠΕΙΓΟΝ  

Διευθυντές/ντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών (ιδίου ή παρομοίου τύπου) 
Γυμνασίων,  Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 
 

Θέμα: Επιμόρφωση Φιλολόγων για το Αναλυτικό Πρόγραμμα Λογοτεχνίας  

Γυμνάσιου 

Αναφορικά µε το πιο πάνω θέµα, και στο πλαίσιο της προσπάθειας για προώθηση των 

Αναλυτικών Προγραµµάτων (Α.Π.), το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη 

Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, διοργανώνει σεμινάριο επιμόρφωσης για το Αναλυτικό 

Πρόγραμμα Λογοτεχνίας Γυμνασίου.  

 

Το σεμινάριο θα επικεντρωθεί στη νέα διδακτική μεθοδολογία του μαθήματος της 

Λογοτεχνίας, με έμφαση στη Γ΄ Γυμνασίου. Μπορούν, εντούτοις, να το παρακολουθήσουν 

και οι φιλόλογοι/διδάσκοντες του μαθήματος σε άλλες τάξεις, καθώς επίσης και φιλόλογοι 

που διδάσκουν Λογοτεχνία στο Λύκειο.  

 

Το εν λόγω σεμινάριο θα διεξαχθεί σε μη εργάσιμο χρόνο ως εξής: 

 

Ημέρα-Ημερομηνία Ώρα Χώρος 

Σάββατο, 7/12/2013 8.30-13.00 
Παράρτημα Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου, Λεμεσός 

Σάββατο,14/12/2013 8.30-13.00 Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Λατσιά 

 

Οι φιλόλογοι που επιθυμούν να το παρακολουθήσουν θα πρέπει να εγγραφούν ηλεκτρονικά 

στην πλατφόρμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη διεύθυνση: http://www.pi-eggrafes.ac.cy  

από τις 25 Νοεμβρίου μέχρι και τις 3 Δεκεμβρίου 2013. 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/


Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και ως εκ 

τούτου θα ήταν καλό οι δηλώσεις να γίνουν όσο το δυνατό πιο έγκαιρα.  Σημειώνεται, 

επίσης, ότι στο τέλος του σεμιναρίου θα δοθεί στους συμμετέχοντες πιστοποιητικό 

παρακολούθησης.  Ο κατάλογος με τα άτομα που θα λάβουν μέρος στα σεμινάρια θα 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy), την Τετάρτη 4 

Δεκεμβρίου 2013. 

 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε την ομάδα φιλολόγων του σχολείου σας. 
 
 
 
 
 
 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου  
 Διευθύντρια  
 για Γενική Διευθύντρια  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.:  Αν. Δ.Μ.Ε.  
 Γ.Ε.Μ.Ε.  
 Π.Λ.Ε. Επαρχιακών Γραφείων Παιδείας 
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